

---

## **В Белогорском муниципальном округе возбуждено уголовное дело по факту гибели двоих детей на пожаре**

Около 3 часов 22 января 2023 года в селе Павловка Белогорского муниципального округа произошёл пожар в доме по улице Павловской. На месте возгорания обнаружены тела двоих детей 2008 и 2009 годов рождения. По данному факту следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

Установлено, что дети воспитывались у дедушки с бабушкой и проживали вместе с ними, так как родители ограничены в родительских правах. Пожилая женщина также получила ожоги и доставлена в местную больницу для оказания необходимой медицинской помощи. Мужчина серьезных повреждений не получил, так как находился в другом строении.

В настоящее время следователем территориального следственного отдела совместно со следователем-криминалистом отдела криминалистики регионального следственного управления и экспертами пожарной службы продолжается осмотр места происшествия. Для установления причин возгорания и других обстоятельств произошедшего назначены пожарно-техническая и другие судебные экспертизы.

22 Января 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1759949>